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Η ποίηση μέσα από το βλέμμα του Μίκη και του Μάνου 
Ενθουσίασε το αφιέρωμα για τα 100 χρόνια από τη γέννησή τους

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε το αφιέρωμα στα 100 χρόνια από τη γέννηση των δύο μεγάλων μουσικών του Μίκη θεοδωράκη και του Μάνου Χατζιδάκι από την Εταιρεία Κοινωνικής Δράσης και Πολιτισμού Κοινο_Τοπία www.koinotopia.gr στον κήπο του Πολύεδρου.
Την εκδήλωση με τίτλο Η ποίηση μέσα από το βλέμμα του Μίκη και του Μάνου με αφορμή την Παγκόσμια Μέρα Μουσικής (21 Ιουνίου) παρακολούθησαν δεκάδες συμπολίτες που γέμισαν ασφυκτικά τον χώρο. 
Συντελεστές της όμορφης αυτής εκδήλωσης με την οποία ολοκληρώνεται άλλη μια δημιουργική χρονιά παρεμβάσεων και δράσης εκτός της Χορωδίας της Κοινο_Τοπίας με μαέστρο τη Λίνα Γερονίκου και πιανίστρια την Κατερίνα Φιλιππάτου ήταν οι εθελοντές του συλλόγου Χαρά Γιαννακοπούλου και Νικολέττα Ξυδιά που ενδιαμέσως των χορωδιακών κομματιών, προλόγιζαν τα επιλεγμένα από τη χορωδία τραγούδια. Η επιμέλεια των κειμένων ήταν των εκπαιδευτικών Ευρυδίκης Παπάζογλου και Χαράς Γιαννακοπούλου.
[bookmark: _GoBack]Από τη χορωδία της Κοινο_Τοπίας απολαύσαμε τα παρακάτω: Μυρτιά, Μάγια, Η μπαλάντα του Αντρίκου, Άρνηση, Θέλω να τραγουδήσω του Μίκη Θεοδωράκη, Άσπρο περιστέρι, Το πέλαγο είναι βαθύ, Η μπαλάντα του Ούρι, Οδός ονείρων, Πες μου μια λέξη του Μάνου Χατζιδάκι, και οι δύο συνθέτες εμπνεύστηκαν από τη θάλασσα… Ο γλάρος (Μια βάρκα ήταν μόνη της), Βάρκα στο γιαλό, Δύο τραγούδια των συνθετών μας που ταξίδεψαν εκτός συνόρων και έκαναν γνωστή τη σύγχρονη ελληνική μουσική στο εξωτερικό Τα παιδιά του Πειραιά, Στρώσε το στρώμα σου για δυο, και έκλεισαν με το Εφτά τραγούδια θα σου πω.
Τα μέλη της χορωδίας είναι Μαρία Αμτζοπούλου, Γεωργία Αναγνωστοπούλου, Νίκος Αναστασόπουλος, Μαρία Αυγερινοπούλου, Ιωσήφ Βανδώρος, Γιόλα Γασπαρινάτου, Καρολίνα Γεωργιοπούλου, Ντίνα Δημητρέλου, Εύη Δούβου, Βάσω Ηλιοπούλου, Κέλλυ Θεοφιλάτου, Αίγλη Θεοχάρους, Άννα Καλλιάφα, Χριστίνα Καρακωνσταντή, Μέτη Κασπίρη, Βιργινία Κάτελα, Ελένη Κατωπόδη, Φρόσω Λαζανά, Κορνέλια Λουπάσκο, Μαίρη Μακρή, Αγγελική Μαντέλη, Γεωργία Μαστραντωνάκη, Χριστίνα Μαυροπούλου, Γιώργος Μπαλόπουλος, Χριστίνα Νικολού, Νίκος Οικονόμου, Αγγελική Παπαδημητροπούλου, Ζωζώ Παπαθεοδώρου, Κική Πετρονικολού, Μαρία Πλέγα, Γιώτα Ραβαζούλα, Τάκης Σπυράτος, Γωγώ Στεφάτου, Ειρήνη Τζόλα, Αγλαία Τρίγκα, Γιάννης Χασαπόπουλος, Καίτη Χασαποπούλου.
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